
 
Elıterjesztı: Dr. Faragó Péter 

                          polgármester 

 

 

Készítette: Dr. Guláné Bacsó Krisztina 

               osztályvezetı 

 
Elıterjesztés 

a Városgondnokság tartósan betöltetlen álláshelyének elvonására, valamint  
az MSK-ban új álláshely létesítésére 

 

Tisztelt Képviselı-testület! 
 

A Városgondnokság igazgatója levélben jelezte, hogy az intézményében 2009. augusztus 01. 

napjától tartósan betöltetlen álláshelyrıl 2010. január 01. napjától lemond, a feladat ellátását a 

késıbbiekben belsı átszervezéssel biztosítja.  

 

A Mővelıdési és Sportközpont és Városi Könyvtár új vezetıje már a pályázatában – az 

intézmény jelenlegi helyzetének elemzése kapcsán – jelezte, hogy a szakmai munka 

színvonalának emeléséhez elengedhetetlennek tartja egy fıállású pénzügyi munkatárs 

alkalmazását. Ezt a kérését kinevezését követıen írásban is megerısítette.  

 

Tekintettel arra, hogy a Városgondnokságtól egy álláshely elvonásra kerül, így az MSK 

vezetıje kérésének teljesítése városi szinten nem jelent álláshely növekedést. 

 

Sajó Attila, az MSK vezetıje a 2010. költségvetési évtıl kezdıdıen szeretne egy 

mővelıdésszervezı munkatársának vezetıi megbízást adni, aki valamennyi szakterület 

mőködésének általános koordinálója és a pénzügyi munkatárs, mőszaki-technikai dolgozók, 

karbantartók, takarítók irányítója lenne. 

 

Kérem a T. Képviselı-testületet, hogy az elıterjesztést megvitatni és a határozati javaslatot 

elfogadni szíveskedjen. 

 

Sajószentpéter, 2009. november 11. 
 

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselı-testületének 
…/2009. (XI.19.) KT határozata 

a Városgondnokság tartósan betöltetlen álláshelyének elvonásáról, valamint  
az MSK-ban új álláshely létesítésérıl 

 

 

1.) A képviselı-testület a Városgondnokság tartósan betöltetlen álláshelyét 2010. január 

01. napjától elvonja. A Városgondnokság közalkalmazotti létszámát ezen idıponttól 

38 fıben határozza meg. 

 

2.) A képviselı-testület az MSK-ban 2010. január 01. napjától engedélyezi 1 új álláshely 

(pénzügyi munkatárs) létesítését. Az MSK engedélyezett álláshelyeinek számát ezen 

idıponttól 18 fıben határozza meg. 
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3.) A képviselı-testület 2010. január 01. napjától 1 fı vezetıi pótlékának pénzügyi 

fedezetét az MSK költségvetésében biztosítja. A jogszabály alapján járó vezetıi 

pótlékon felül a helyettes számára – a könyvtár vezetıjével azonos mértékő – 

15.000.- Ft munkáltatói döntésen alapuló illetményrész tervezését engedélyezi. 

 

 

4.) A képviselı-testület felhívja az intézményvezetık figyelmét, hogy a módosításokat az 

intézmények Szervezeti és Mőködési Szabályzatán vezessék át és jóváhagyásra 

terjesszék a képviselı-testület elé. 

 

Felelıs: Városgondnokság igazgatója 

              MSK igazgatója 

 

Határidı: 2009. december 31. 


